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Palindrom (gr. palindromeo — biec z powrotem) to stowo brzmiace tak samo czytane od lewej do prawej i od prawe;
do lewej. Przyktadami palindroméw w jezyku polskim s3 anna i kajakE]. W tym zadaniu chcemy sprawdzi¢, czy wczytane
stowo jest palindromem.

Wejscie

Na wejsciu znajduje sie jedno stowo ztozone z matych liter alfabetu angielskiego. Dtugo$¢ stowa jest dodatnia i nie
przekracza 1000 000.

Wyjscie

Pierwszy 1 jedyny wiersz wyjscia powinien zawieraC jedno stowo TAK lub NIE, stanowigce odpowiedz na pytanie, czy
stowo podane na wejéciu jest palindromem.

Wejscie dla testu palo: Wyjscie dla testu palO:
kajak TAK

a dla danych wejsciowych:

oooorowerowe

poprawnym wynikiem jest:
NIE

ICiekawe przyktady palindroméw w réznych jezykach mozna znalezé na stronie http://pl.wikipedia.org/wiki/Palindrom
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